



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела о гибели подростка в Воронежской области



20 декабря 2022 года на территории детского дома-интерната в Воронежской области погиб 16-летний воспитанник. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Следователями и криминалистами регионального управления проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, в ближайшее время будет назначен комплекс необходимых экспертиз, в том числе судебно-медицинская в целях установления точной причины смерти, выполняется комплекс иных следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Воронежской области К.Э. Левиту доложить о ходе расследования уголовного дела.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751534>